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COMBICHRIST HEINÄKUUSSA HELSINKIIN JA TAMPEREELLE
Combichrist palaa industrial-juurilleen uuden albuminsa ”One Fire”-myötä ja starttaa maailmankiertueensa Yhdysvalloista huhtikuussa. Suomeen One Fire World Tour yltää heinäkuussa, jolloin yhtye nähdään Helsingissä ja Tampereella. Keikkojen lipunmyynti on nyt käynnissä Tiketissä. 
Norjalais-yhdysvaltalainen Combichrist fuusioi musiikissaan aggrotechin yhteen rockin, metalin, industrialin ja underground dancen kanssa. Yhtye itse kutsuu äänimaailmaansa termillä TBM, techno body music. Vuonna 2003 ensilevynsä ”The Joy of Guntz” julkaisseen bändin yhdeksäs studioalbumi ”One Fire” näkee päivänvalon kesäkuun 7. päivä. 
Combichrist on urallaan yltänyt mm. Billboard Top 10 Dance Singles-listalle ja valloittanut mm. sijan Saksan albumilistan top 30:ssa edellisellä albumillaan ”This Is Where Death Begins”. 
Combichrist on kiertänyt maailmaa muun muassa Rammsteinin kanssa ja heidät nähtiin viimeksi Suomessa kolmella keikalla vuonna 2016. Yhtye on uudistanut line-upinsa ja esittelee tulevalla kiertueellaan uuden rumpalinsa Will Spudnikin, joka korvaa 13 vuotta rumpujen takana istuneen Joe Letzin. 

KEIKAT:

Combichrist (USA) – One Fire World Tour
La 27.7.2019 Virgin Oil Co, Helsinki
Ovet klo 21, ikäraja K-18

Su 28.7.2019 Klubi, Tampere
Ovet klo 19, ikäraja K-18
LIPUT:
Nyt myynnissä!
Helsinki: Palvelumaksuineen alkaen 28,50 euroa 
Tampere: Palvelumaksuineen alkaen 24,50 euroa 
Tiketistä www.tiketti.fi 
LISÄTIEDOT:

Live Nation Finland

· promoottori: Niksu Väistö

· tiedotus: Mirkka Rautala, mirkka.rautala@livenation.fi  
· pressikuvat ja media-akkreditointi: http://media.livenation.fi 
www.combichrist.com
www.livenation.fi 

