LIVE NATION TIEDOTTAA
maanantaina 9.9.2019 klo 12
julkaisuvapaa 9.9.2019 klo 12

FIVE FINGER DEATH PUNCH ALKUVUODESTA SUOMEEN – KIERTUEELLA NÄHDÄÄN MYÖS MEDAGETH JA BAD WOLVES
Kovassa nousussa oleva, ahkerasti Suomessa vieraileva metallimusiikin kuuma nimi Five Finger Death Punch palaa Suomeen tammikuussa. Kiertueella nähdään myös Dave Mustainen luotsaama Megadeth ja lämmittelijänä Bad Wolves. Yhtyeet esiintyvät Helsingissä Hartwall Arenalla 20. tammikuuta. Liput keikalle tulevat myyntiin Ticketmasterissa perjantaina 13. syyskuuta klo 9.  
Five Finger Death Punch lähtee uransa suurimmalle Euroopan areenakiertueelle tammi-helmikuussa kunnioitettavan kattauksen kera, kun joukkoon liittyvät multi-platinalegenda Megadeth ja vuonna 2018 maailmanlaajuisen suosion saavuttanut Bad Wolves. 
“The line-up is massive. Bad Wolves were THE break out band of recent years and are certainly bringing the heat. Megadeth needs no introduction, they are absolute legends. Dave Mustaine’s contribution to this genre is simply immeasurable. I consider him one of the founding fathers of not just Thrash but Heavy Metal in general, because his riffs and guitar playing have influenced everyone that was in Megadeth’s blast radius… and that’s a big radius.”, Five Finger Death Punchin kitaristi Zoltan Bathory kommentoi. 
 “Hindsight is always 20-20, but looking back it’s still a bit fuzzy. Looking forward, you’ll be in trouble if you don’t come see us with Five Finger Death Punch in early 2020. You don’t wanna miss it. See you soon!”, lisää Megadethin vokalisti Dave Mustaine.

Five Finger Death Punch on noussut vauhdilla yhdeksi tämän hetken suosituimmista metalliyhtyeistä. Bändi teki läpimurtonsa debyyttilevyllään ”The Way Of The Fist” vuonna 2007 ja sen jälkeen yhtye on myynyt miljoonia levyjä, kiertänyt loppuunmyydyillä keikoilla ympäri maailmaa ja noukkinut pystejä eri palkintogaaloissa. FFDP:ia onkin luonnehdittu tämän vuosikymmenen menestyksekkäimmäksi metalliyhtyeeksi. Loistavana live-esiintyjänä tunnettu bändi on ehtinyt keikkailla omien headline-kiertueidensa lisäksi mm. Kornin, Disturbedin, Slipknotin ja Triviumin kanssa. Viimeksi bändi on nähty Suomessa jäähallikeikalla yhdessä In Flamesin kanssa vuonna 2017, jolloin näki päivänvalon myös seitsemäs studioalbumi, ”And Justice For None”. FFDP:n muodostavat Zoltan Bathory (kitara), Ivan Moody (laulu), Jason Hook (kitara), Chris Kael (basso), ja Charlie Engen (rummut). Yhtye julkaisee kahdeksannen studioalbuminsa talvella 2020. 

Thrash metal-pioneeri MEGADETH aloitti vuonna 1983 käytännössä keksimällä kyseisen genren. Bändi on ansainnut paikkansa yhtenä metallin kaikkien aikojen vaikutusvaltaisimmista ja arvostetuimmista yhtyeistä. Maineikkaan 36-vuotisen uransa aikana bändi on myynyt yli 38 miljoonaa albumia ympäri maailmaa, seitsemän top-10 albumia ja ansioitunut lukuisilla tunnustuksilla, mukaan lukien 12 GRAMMY®-nimitystä ja 2017 GRAMMY®-palkinnon kategoriassa “Best Metal Performance” albuminsa nimikappaleella “Dystopia”. Yhtye työstää parhaillaan uutta studioalbumia, joka seuraa vuoden 2016 kriitikoiden ylistämää ja kaupallisesti menestynyttä Dystopia-albumia.

BAD WOLVES on osoittautunut vuoden 2018 läpimurtoyhtyeeksi, toukokuussa 2018 ilmestyneellä debyyttialbumilla Disobey. Albumi on saavuttanut lukuisia merkittäviä listasijoituksia. Bändin läpimurtosingle ”Zombie” sai platinaa USA:ssa ja Ruotsissa ja tupla-platinaa Kanadassa, kultaa Australiassa ja IMPALA Diamond -tunnustuksen Euroopassa. ”Zombie” on noussut kärkisijoille maailmanlaajuisesti. Bad Wolvesin seuraava albumi julkaistaan 25. lokakuuta.   



KEIKKA: 
Five Finger Death Punch (USA) 
+ Special Guest Megadeth (USA)
Support: Bad Wolves (USA)
maanantai, 20.1.2020 
Hartwall Arena, Helsinki
Ovet klo 18.30

LIPUT:
Palvelumaksuineen alkaen 49 / 59 / 79 / 89 / 109 € Ticketmasterista. 
Lipunmyynti alkaa perjantaina 13.9.2019. klo 9  
American Express – kortinhaltijoiden etuosto-oikeus ke 11.9. klo 9 – pe 13.9. klo 8

LISÄTIEDOT:
Live Nation Finland Oy
Promoottori: Niksu Väistö, niksu.vaisto@livenation.fi 
Tiedotus: Piia Lindroos, piia.lindroos@livenation.fi 
Pressikuvat ja media-akkreditoinnit: http://media.livenation.fi 
Levy-yhtiö: 
Five Finger Death Punch: Ginger Vine Management & PR, heta.hyttinen@gingervine.com
Megadeth: Universal Music, tuula.salminen@umusic.com
https://fivefingerdeathpunch.com/


https://megadeth.com/                                                                                                https://badwolvesnation.com/

www.livenation.fi 


Full List Of Winter 2020 Dates
** 5FDP Headline Show without Megadeth and Bad Wolves

11/14 – Kiev, UA // Palace Of Sports **
1/16 – Moscow, RU // Adrenaline Stadium ** 
1/18 – St. Petersburg, RU // A2 **
1/20 – Helsinki, FI // Hartwell Arena 
1/22 – Stockholm, SE // Hovet
1/23 – Oslo, NO // Spektrum 
1/24 – Copenhagen, DK // Royal Arena 
1/26 – Amsterdam, HL // AFAS Live 
1/28 – Paris, FR // Zenith 
1/30 – Cardiff, UK // Cardiff Arena  
1/31 – London, UK // Wembley Arena
2/3   – Berlin, DE // Max-Schmeling Halle
2/4   – Hamburg, DE // Sporthalle 
2/6   – Frankfurt, DE // Festhalle
2/8   – Oberhausen, DE // Koenig-Pilsener Arena 
2/9   – Stuttgart, DE // Schleyerhalle
2/10 – Munich, DE // Olympiahalle
2/12 – Warsaw, Poland // Torwar
2/14 – Prague, CZ // Tipsport Arena
2/16 – Milan, IT // Alcatrazz
2/17 – Zurich, CH // Hallenstadion
2/19 – Vienna, AT // Stadthalle 
2/20 – Budapest, HU // Budapest Sportarena 
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