LIVE NATION TIEDOTTAA
Maanantaina  18.2.2019
julkaisuvapaa heti
Sielukas portugalilaisartisti Mariza Suomeen lokakuussa 

Portugalilaisen fado-musiikin kirkkain tähti Mariza saapuu lokakuussa Suomeen viiden vuoden tauon jälkeen. Sielukkaasta äänestään ja ainutlaatuisesta lavakarismastaan tunnettu portugalilaislaulajatar konsertoi Helsingin Kulttuuritalolla perjantaina 11.lokakuuta ja Tampere-talossa lauantaina 12. lokakuuta. Konserttien lipunmyynti käynnistyy maanantaina 25. helmikuuta.
Kukaan portugalilaisartisti sitten jo edesmenneen Amália Rodriguesin ei ole saavuttanut yhtä voitokasta kansainvälistä uraa kuin Mariza. Vuonna 2001 julkasemansa debyyttilevyn ”Fado em Mim” jälkeen Mariza on kasvanut paikallisesta lissabonilaisilmiöstä yhdeksi maailmanmusiikin arvostetuimmista tähdistä. Hän on esiintynyt maailman tärkeimmillä konserttilavoilla, saanut huikeita arvioita maailman vaativimmilta musiikkikriitikoilta sekä voittanut lukuisia kansainvälisiä palkintoja ja tunnustuksia. 
Mosambikilaissyntyinen Mariza on julkaissut uransa aikana seitsemän studiolevyä, joista viimeisin, ”Mariza”, julkaistiin viime vuonna. Mariza esiintyi Suomessa ensimmäisen kerran vuonna 2003 ja on sen jälkeen täyttänyt salit kerta toisensa jälkeen. Viimeksi Mariza konsertoi Suomessa vuonna 2014.
Katso Marizan viime vuoden albumilta löytyvään Quem Me Dera –kappaleeseen kuvattu video täältä. 

KONSERTIT:
Pe 11.10.2019 Kulttuuritalo, Helsinki  
La 12.10.2019 Tampere-talo, Tampere

LIPUT:

Myyntiin ma 25.2.2019 klo 9

Helsinki: Palvelumaksuineen alkaen 89,00/ 74,00 / 59,00 euroa 
Tampere: Palvelumaksuineen alkaen 85,00 / 69,00 / 56,00 euroa. 
LISÄTIEDOT:

Live Nation Finland

· promoottori: Johan Hollstén

· tiedotus: Liekki Promotion / Nora Norrlin, p: 040 846 0116, nora.norrlin@liekkipromotion.com 
· pressikuvat ja media-akkreditointi: http://press.livenation.fi 
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