LEHDISTÖTIEDOTE
maanantaina 29.4.2019
julkaisuvapaa klo 11.00

AMERIKKALAISBÄNDI SET IT OFF NÄHDÄÄN NOSTURISSA LOKAKUUSSA
Vokalisti Cody Carsonin Youtube-kanavasta alkunsa vuonna 2008 saanut Set It Off tuo raikkaan pop rock -tuulahduksen Helsingin Nosturiin keskiviikkona 30. lokakuuta. Keikan liput tulevat myyntiin Ticketmasterissa perjantaina, 3. toukokuuta klo 11.00.
Helmikuussa jo neljännen studioalbuminsa ”Midnight” julkaissut Set It Off on parhaillaan Euroopan-kiertueella, josta se jatkaa suoraan koko kesän kestävälle USA:n kiertueelle. Lokakuussa bändi palaa Eurooppaan, jossa lokakuu on täynnä keikkoja niin Iso-Britanniassa, Saksassa, Hollannissa, Ranskassa, Italiassa kuin Pohjoismaissakin, päättyen Helsingin kautta Moskovaan. 
Pop rockin, pop punkin ja vaihtoehtorockin musiikillisessa välimaastossa ketterästi poukkoileva bändi on matkan varrella imenyt vaikutteita mm. 1990- ja 2000 lukujen popmusiikista ja orkesterillisista elementeistä. Ensimmäinen pitkäsoitto ”Cinematics” julkaistiin vuonna 2012 ja sitä vuonna 2014 seurannut ”Duality” nousi sijalle viisi Rock Sound Magazinen ”Top 50 Albums of the Year” -listalla. 
Set It Off on kiertänyt mukana Vans Warped Tourilla useiden vuosien ajan, sekä lämmitellyt mm. Black Veil Bridesia, Tonight Alivea ja Simple Plania kiertueilla. Nosturin vierailu on yhtyeelle ensimmäinen Suomen vierailu. 

KEIKKA:
Set It Off (USA) – The Midnight World Tour
Ke 30.10.2019 Nosturi, Helsinki
Ovet klo 19
Ei ikärajaa, anniskelualue rajattu erikseen. 
[bookmark: _GoBack]LIPUT:
Myyntiin pe 3.5. klo 11
Palvelumaksuineen alk. 22,50 € Ticketmasterista. Liput ovelta 25 €.
Ovella peritään eteispalvelumaksu. 

LISÄTIEDOT:
Live Nation Finland Oy
Promoottori: Niksu Väistö, niksu.vaisto@livenation.fi 
Tiedotus: Mirkka Rautala, mirkka.rautala@livenation.fi 
Levy-yhtiö: Fearless Records: dexter@fearlessrecords.com 
Pressikuvat ja akkreditointi: http://media.livenation.fi 
www.setitoffband.com 
www.livenation.fi 


