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ZZ TOPIN 50-VUOTISJUHLAKIERTUE SAAPUU SUOMEEN KESÄKUUSSA 

Klassikoiksi muodostuneista hiteistä tunnettu blues & rock -jätti ZZ Top juhlistaa 50-vuotista uraansa ja saapuu juhlakiertueellaan Suomeen. Texasilaisyhtye esiintyy Helsingin Hartwall Arenalla tiistaina 4. kesäkuuta. Lipunmyynti konserttiin käynnistyy maanantaina 26. marraskuuta Ticketmasterissa.
Ensi vuonna tulee kuluneeksi 50 vuotta siitä, kun Rock and Roll Hall of Fame ehdokas ZZ Top perustettiin Houstonissa, Texasissa vuonna 1969. Tämän blues rock -trion kokoonpano on pysynyt kaikki nämä vuodet samana, ja kiertueella nähdään laulaja ja kitaristi Billy F. Gibbons, basisti Dusty Hill ja rumpali Frank Beard. ZZ Top, ”That Little Ol´Band From Texas”, on edelleen voimissaan 15 studioalbumin, 30 miljoonan myydyn albumin ja 50 vuoden jälkeen ja soittaa yleisölle ympäri maailmaa ajattomia klassikoitaan kuten ”La Grange”,”Legs”, ”Sharp Dressed Man”, ”Gimme All Your Lovin” ja ”Tush”. 
 
Juhlistaakseen pyöreitä vuosia yhtye suuntaa kesällä laajamittaiselle Euroopan kiertueelle. Kiertue starttaa kesäkuun alussa Pohjoismaista, jatkaen Keski-Eurooppaan ja päättyen Iso-Britanniaan heinäkuun lopussa.
  
 “It’s been 50 years, and I think we’re starting to get pretty good! We’re just as excited to play Barcelona this summer as we were to play Beaumont (TX) back in ’69.  The beard are, perhaps, a bit longer, but nothing much else has changed and we hope to keep it that way.” , kommentoi tulevaa kiertuetta odottava Billy Gibbons.
ZZ Topin konsertissa Hartwall Arenalla yleisöllä on mahdollisuus ostaa lippu anniskelukatsomoon! Täysi-ikäisille suunnatuissa anniskelukatsomoissa pääset nauttimaan Hartwall Arenan ravintolasta ostettuja anniskelutuotteita omalla istumapaikallasi konsertin lomassa. Anniskelukatsomot ZZ Topin konsertissa ovat katsomot 117-120.
KONSERTTI:

ZZ Top (USA) – 50 Years with ZZ Top
Ti 4.6.2019 Hartwall Arena, Helsinki
Ovet klo 18.30
LIPUT:

Myyntiin ma 26.11.2018 klo 10 

Palvelumaksuineen alkaen 69€ / 79€ / 85€ / 89€ Ticketmasterista 
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